

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
03.03.2015

## ЛУКОЙЛ ЗАВЕРШАЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО ВТОРОГО КОМПЛЕКСА КАТАЛИТИЧЕСКОГО КРЕКИНГА НПЗ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

В рамках рабочего визита в Нижегородскую область Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и глава региона Валерий Шанцев оценили ход строительства второго Комплекса каталитического крекинга нефтеперерабатывающего завода ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

Ввод его в эксплуатацию увеличит производство автомобильного бензина ЕВРО-5 более чем на 1 млн 100 тыс. тонн в год, а также пропилена – сырья для нефтехимии, почти в 2 раза.

В качестве сырья будет использоваться вакуумный газойль, произведенный как на самом НПЗ ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», так и на других нефтеперерабатывающих заводах ОАО «ЛУКОЙЛ».

Запуск второго Комплекса каталитического крекинга запланирован на 2015 год. Первый Комплекс был введен в эксплуатацию в 2010 году, что позволило ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» перейти на выпуск автомобильного бензина ЕВРО-4, а затем и ЕВРО-5.

Таким образом, ОАО «ЛУКОЙЛ» исполнит свои обязательства, предусмотренные 4-сторонним Соглашением между нефтяными компаниями, ФАС России, Ростехнадзором и Росстандартом.